


AneMeHTapHble YMeHuUsA

.' . nHaBbiku (7 — 8 6.)

MoHnmaro (5 -6 6.)

3anomuHar (3 -4 06.)

Pasnuyaro (1 -26.)
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Llenu ypoka:

% NMO3HAKOMWUTb C KOHKPETHbLIM CMbICIIOM
OErneHnsa ¢ OCTaTkoM; Hay4YuTb denartb
NPOBEPKY;

% pa3BMBaTb YMEHUSA BbINOSTHATb

BHETAONMMYHOE AeneHne u YMHOXEHWE,

% bopmMmnpoBaTh BbIYUCITUTESIbHbIE HAaBbIKWU,
yYMEHWEe pellaTtb 3aavn,

% TBOPYECKOE MbILLUIIEHME.
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[lpu geneHnun c oCcTaTKOM pe3ynbraTr
3anucbiBaloT ABymsa umcnamu. llepeoe
YUCNO Ha3bIBaKOT HENONHbIM YaCTHbIM,
BTOpPOE — OCTaTKOM.

13:4 = 3 (ocT. 1)




MPABUIO 2:

OcTaTtok npu geneHun Bceraa
OOJIKEeH ObITb MeHbLUe [efnuTerns.

13: 4 =3 (ocT.1)
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Y4yeOHUK C. 29



[MPOBEPKA:
O
o9 4+0=13
34+ 1 =13




Ha nyr npunetena 21 n4yenka..llo
CKOJIbKO N4erioK cAaeT Ha Ka)Kp,bIVI
LUBETOK, ecnu Obino 4 uBeTKa. \‘@D
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OceHblto nocne ybopkn ypoxxasa Ha oropoge ocrtasriocb 5
KoYaHoB KanycTbl. CKONbKO 3anueB HacbITATCA, ecrin 18
3anueB pacnpenensTcd NOPOBHY Y KaXaoro KovaHa.
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6 & 6/6 600

10: 3=3(oct1) 10:4=2(ocT.2) 8:3=2(0CT.2)










